
令和６年度山形県健康教育研修会「がん教育指導者・外部講師研修会」 

参加者アンケートまとめ 
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１学校関係者 ３医療関係者 ４がん経験者

★【１】職別
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★【２】役職
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★【３】本研修会への参加回数
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☆【２】役職
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☆【３】本研修会への参加回数

★【R6.10.18（金）】オンライン（回答 45 名）↓ ☆【R6.10.24（木）】参集研修（回答 40名）↓ 
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わからない 参考になった

★【４】研修会の内容はがん教育を

進めるうえで参考になりましたか

0

5

10

15

20

25

30

★【５】これまで学校におけるがん

教育にかかわったことがありますか
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あまり思わない そう思う わからない

★【６】今後、がん教育に取り組ん

でいきたいと思いますか
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